

今日威海

速览



天气

威海城市天气预报		
威海	大到暴雨	21~26℃
荣成	大到暴雨	21~26℃
文登	大到暴雨	21~26℃
乳山	大到暴雨	21~26℃
威海主要景区天气预报		
刘公岛	大到暴雨	21~26℃
成山头	大到暴雨	20~24℃
赤山	大到暴雨	21~26℃
圣经山	大到暴雨	21~26℃
银滩	大到暴雨	21~26℃

齐鲁晚报·今日威海

新闻热线:96706
新闻中心:5201113
15906310630
投稿邮箱:jrw002@163.com
发行热线:5203337
广告热线:5203331
总编辑邮箱:jrw h001@163.com
投诉监督电话:5282226
新浪官方微博:今日威海V

威海上半年引进外资3.28亿美元

本报威海7月17日讯(记者 高洪超 通讯员 王明德)从威海市财政局了解到,今年1-6月,威海全市新批准外资项目40个,以电子装备、机械制造、新能源项目为主,合同外资额4.12亿美元,实际到账3.28亿美元。

40个项目中,电子装备、机械制造业项目已到账外资1.52亿美元;服务业项目到账外资1.26亿美元,比去年同期提高27%,三大行业到账外资占全部的84.8%。



“花YOUNG年华”周六邀您观影

寒门少年均可报名,报名电话18663110259



主办:共青团山东省委 齐鲁晚报 热线:18663110259

本报威海7月17日讯(记者 李彦慧)为了让家庭贫困的孩子和外来务工人员的孩子有更为多彩的假期生活。7月15日起,本报联合共青团山东省委举办“花YOUNG年华”活动。本周六,“花YOUNG年华”走进威海联通电影城,即日起,家庭贫困的孩子和来自外来务工人员的孩子均可报名免费观影。

“花YOUNG年华”活动启动以来,受到诸多爱心人士的关注,赢得社会好评。数家文化单位和企业打来电话,纷纷表示愿意参与到活动中来,为寒门少年提供免费的文化产品或者培训,为他们的成长加油助力。威海市团市委与本报威海记者站为寒门少年筛选了数家文化单位和企业,将在暑假为学子们提供免费培训和文娱活动。

本周六,威海联通电影城为寒门学子提供免费观影机会,即日起,对本次活动感兴趣的贫困家庭的孩子或者外来务工人员的孩子,可以拨打本报热线电话18663110259报名,名额20人。根据活动的内容,本次只接受中小学阶段的孩子报名,报名儿童的家长需具有失业证、残疾证、低保证等证明。报名后,本报将会把孩子的姓名记录备案,安排孩子参加更多的活动。

在此,我们继续呼吁社会爱心企业和单位参加本次活动,为来自贫困家庭和外来务工家庭的孩子送上一份文化大餐。有意者可拨打本报热线电话18663110259报名参与。

亲们!今天有大到暴雨

降水时段集中在凌晨和白天,并伴有大风雷电

本报威海7月17日讯(记者 陶相银 通讯员 崔晶)受高空低涡和热带风暴共同影响,18日将出现一次较强降水过程,主要降水时段集中在18日凌晨和白天,预计过程降雨量为大到暴雨,东部地区雨量偏大。

具体预报如下:18日,各地阴有大雨,局部暴雨,东南风海上5~6级转东北风6~7级阵风8级,内陆3~4级转东北风5~6级,温度沿海21℃~25℃,内陆21℃~26℃;18日夜间,阴有中雨,局部大雨,东北风海上6到7级成山头以东阵风8级,内陆5到6级,温度沿海23℃到21℃,内陆24℃到21℃。

19日,阴有小到中雨转多云,东北风海上6到7级成山头以东阵风8级转南风5到6级,内陆东北风5到6级转南风3到4级,温度沿海21℃到25℃,内陆21℃到27℃。20日,多云,南风海上5~6级,内陆3~4级,温度沿海20℃~25℃,内陆21℃~28℃。

本次降雨过程中,降雨强度大,并伴有大风、雷电,请市民做好相关防范。

“联通电影城杯”草根拍客

“童”心协力

作品描述:小小男子汉,力量大无穷。

拍摄时间:7月16日

拍摄地点:市区

作者:邹佳震



征稿启事

读者来稿时,请提供以下信息:1.作品名称及描述 2.拍摄时间 3.拍摄地点 4.作者姓名 5.联系电话、通信地址。投稿信箱:wangshuai399@126.com,QQ:846465852。

我们将每月20日左右对投稿的摄影作品进行评比,择优评出5张作品,5名获奖读者分别获联通电影城电影票2张(60元/张)奖励。



4小时,成交500余套,销售额近7亿

华润·威海湾九里开盘热销



本报威海7月17日讯(记者 李彦慧)15日,华润·威海湾九里一线海景空间在威海国际展览中心A馆盛大开盘,吸引了众多高端置业人士。当日,到场签到的客户达千余组,4小时内成交500余套房屋,销售额近7亿元,刷新了威海开盘规模和开盘成交的双纪录。千人热捧,创威海开盘人数与销售双纪录。

15日,威海国际展览中心A馆焕然一新,宾客满堂,一派节日景象,华润·威海湾九里开盘在这里盛大举行,数千名来自四方的宾客汇聚于此,甄选称心如意的品质居所。截至开盘当日,现场莅临客户1000余组,所推房源销售火爆,当日成交500余套房屋,销售额近7亿元,创威海开盘规模和开盘成交的双纪录。

“这哪里是买房子啊,分明是在抢房子。我运气好,摇号摇到前100号,选了一套早已相中的185平方米的四居室瞰景豪宅,真是太高兴了。”来自荣成的杜先生在现场摇到了心仪的号码,很是兴奋。

品牌力量,造就销售奇迹

“这是华润·威海湾九里的首映礼,这是威海人居的盛典,这是中国海岸线上的一部巨著。”业内人士对华润·威海湾九里开盘做出如此评价。

为什么华润·威海湾九里能够取得如此巨大的成功,是营销策略得当?是广告的宣扬?还是客户的一时冲动?业内人士分析,置业是一件大事,绝非冲动型消费,归根结底,是华润的品牌影响力和卓越品质打动了客户,从而创造了这一销售奇迹。

华润置地,中国高品质

地产运营商,其足迹遍及全国40余座城市,拥有80余个高端产品,这使其成为城市高端商业综合体的领导者和代言人。而居住物业,从外滩九里、余山九里、公元九里再到海南的石梅湾九里,每一座九里都是华润置地的最高代表作。华润·威海湾九里,华润置地旗下最高端的商业综合体和最高端的居住物业完美合璧,必然绽放出最璀璨的光芒。

物超所值,聚焦多元化需求

匹配华润·威海湾九里之名,无不以百分的用心与执着,锻造无可挑剔的品质,这正是客户认可项目的价值所在。

在开盘现场,客户郑先生分享了他此次的购房心得:

“第一,项目的规划和地段好,虽然不能像专业人士一样对滨海RBD有独到的见

解,但华润确实是花了心思,更何况金线顶是威海的核心区域呢?第二,项目内外可观景,外有无敌海景,7.5米面海横厅一览无余;内有中央园林,12%建筑密度,100米宽阔楼间距,视野极佳;第三,项目配套齐全,五星级酒店、商业中心、游艇码头等所等高端配套,这是一种全新的在威海没有的生活理念。第四,华润品质是看得见摸的着的,全一线的建筑材质运用,精工历练,住着舒心也放心。第五,华润物业管理,曾服务过香港等地的顶级豪宅,有档次有身份,所以,我很荣幸地选择了华润·威海

九里。”郑先生一样,诸多客户认为,相信华润威海湾九里必将成为威海最好的居住标杆,成为威海最好的居住社区,而住在这里也是件很有面子的事情。北京华润·公

元九里老业主王先生也来到开盘现场。他说,华润两个字就是好产品的代表,加上威海这座最宜居城市的吸引力,这简直是度假养老的天堂。

沿承、超越,品质给城市更多改变

在华润置地工作人员的心目中,传奇是也以预见的地产界人士认为,华润置地在全国、在山东捷报频传,绝非华润有幸,而是华润置地坚持努力的必然结果。华润工作人员表示,华润置地将继续践行“品质给城市更多改变”的理念,秉承高品质产品的血统,将更多更好的产品奉献给威海。

据介绍,此次开盘的是华润·威海湾九里一期产品,产品面积从65平米到185平米,品质海居热销持续中,未来还将有更多更丰富的产品面世,敬请期待。

荣成环保加强监控
恶意排污将受严处

生态威海 全民共建 全民共享

环保在您身边
威海环保热线 12369

本报威海7月17日讯(记者 林丹丹 通讯员 姜小蓉)汛期期间,荣成环保局加强监控污染源企业,防止个别企业趁汛排污,对恶意排污行为实施最严厉处罚,保证汛期环境安全。

为了确保汛期环境安全,荣成环保局制订了《汛期污染事故应急处理方案》,部署汛期环境污染防治和应急工作。一旦发现辖区内河流断面水质超标,启动应急处置预案,1小时内组织开展调查,24小时内锁定污染源,对恶意排污行为,将按照违规处罚的上限追究责任。

高温天气
催热避暑旅游线路

本报威海7月17日讯(记者 冯琳)近日来,气温渐高,不少市民前往市区各大旅行社咨询“避暑线路”旅游。15日,记者走访发现,平日不太热门的内蒙古、海拉尔、西藏、长春等线路都热了起来。

威海中国旅行社的王姓负责人介绍,仅14日当日,她就先后签了6位去西藏的散客。“最近,内蒙古、西藏线路都很受追捧。往常季节,鲜有人咨询这些线路,但随着近日气温的升高,选择此类线路的顾客越来越多。”王女士说。

龙威旅行社的一位李姓负责人说,“最近咨询内蒙古、吉林、长春及承德避暑山庄的顾客格外多,许多顾客既想享受夏日旅行,又想享受清凉旅行,所以这些地方成为他们优先考虑的对象。”

公告

威海菜馆餐饮有限公司
威海菜馆餐饮有限公司经研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。
2012年7月18日